

„Zöld város kialakítása Balkányban”

Kedvezményezett neve: Balkány Város Önkormányzata

Projekt címe: Zöld város kialakítása Balkányban

A szerződött támogatás összege: 300 000 000 Ft

A támogatás mértéke (%-ban): 100%

A projekt tartalmának bemutatása:

Balkány Város Önkormányzata 2017 szeptemberében támogatási kérelmet nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett, Zöld város kialakítása tárgyú felhívásra. Támogató a Zöld város kialakítása Balkányban című projektet támogatásra érdemesnek ítélte.

A projekt megvalósítása során megújul a Kossuth kert zöldfelülete, sor kerül a Játszótér felújítására, a városi piac megújítására és részleges fedésére, a piac területén mobil pavilonok elhelyezésére, valamint szabadtéri edzőpálya és kondipark kialakítására. A projekt részeként környezettudatosságot és zöld szemléletet erősítő „soft” tevékenységek megvalósítására kerül sor.

A fejlesztések eredményeként élhetőbbé válik a település, a város lakosságának komfortérzete növekszik. A Kossuth tér megújítása révén a lakosság számára elérhető, használható közösségi tér jön létre, a Játszótér a megújítása hozzájárul a gyerekek biztonságos mozgásos időtöltéséhez. A szabadtéri edzőpálya és kondipark révén a lakosság sportolási lehetőségei növekednek, ami hozzájárul a település egészségesebbé válásához. A piac fejlesztése révén a piactartás számára alkalmas kulturált tér jön létre, melynek eredményeként növekedhet a piaci kereskedelem mennyisége, ami hozzájárul a munkahelyek megtartásához.

A TOP-2.1.2-15-SB1-2017-00036 kódszámú, Zöld város kialakítása Balkányban című pályázat tartalma illeszkedik a Balkány Város Önkormányzata által elkészített, a 2014–2020-as tervezési időszakhoz kapcsolódó Integrált Településfejlesztési Stratégiához. A város fejlesztési dokumentumában megfogalmazott cél a fenntartható városfejlesztésen, a helyi gazdaság erősítésén, vonzó, élhető város megteremtésén keresztül a város népességmegtartó erejének növelése.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2020. szeptember 30.

A projekt azonosítószáma: TOP-2.1.2-15-SB1-2017-00036

A projekt kezdete: 2019. január 1.

A támogatási alap: ERFA